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ΘΕΜΑ: Έναρξη λειτουργίας Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών στην 
Καλαμάτα  

 
Ο Δήμος Καλαμάτας  πληροφορεί ότι ξεκίνησε η λειτουργία του 

Συμβουλευτικού Κέντρου Υποστήριξης Γυναικών θυμάτων ενδοοικογενειακής 
βίας-κακοποίησης. 

 
Το έργο υλοποιείται  στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού»/ΕΣΠΑ 2007-2013 «Ανάπτυξη Δομών και 
Υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς όφελος των γυναικών για την 
καταπολέμηση της βίας –Δημιουργία κέντρων συμβουλευτικής υποστήριξης 
γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο στον άξονα προτεραιότητας 07». 

 
Στόχος της λειτουργίας του Συμβουλευτικού Κέντρου είναι η παροχή 

εξειδικευμένων και εξατομικευμένων υπηρεσιών σε γυναίκες όπως η 
Ψυχοκοινωνική στήριξη σε θύματα βίας λόγω φύλου, η πληροφόρηση και 
συμβουλευτική σε θέματα απασχόλησης, καθώς και η παραπομπή σε άλλες, 
καθ΄ ύλη αρμόδιες, κοινωνικές υπηρεσίες. Επίσης, η ενημέρωση-
ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας, με στόχο την πρόληψη και 
καταπολέμηση όλων των μορφών βίας. 

 
 Η ομάδα στόχος, στην οποία απευθύνεται είναι γυναίκες που υφίστανται 

βία (ενδοοικογενειακή, σεξουαλική παρενόχληση, βιασμό, εμπορία και 
διακίνηση-trafficking, πορνεία κ.ά.), πολλαπλές διακρίσεις (μετανάστριες,  
αιτούσες άσυλο, με αναπηρία κ.ά.), άνεργες γυναίκες  και γυναίκες που 
ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού.  
       

Το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης στελεχώνεται με ειδικευμένο και 
κατάλληλα εκπαιδευμένο προσωπικό,   Ψυχολόγο,  Κοινωνική Λειτουργό, και 

Ελληνική   
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Κοινωνιολόγο και λειτουργεί από Δευτέρα έως Παρασκευή 8:00-16:00 στη 
διεύθυνση Μαντίκλου και Περρωτού στην Καλαμάτα. 
 

Η επικοινωνία με το κέντρο γίνεται:   
Καλώντας στα τηλέφωνα: 27213 60897,     27213 60898    27213 60776  ή 
με αποστολή φαξ στο     : 27213 60797  ή  
με αποστολή ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο: ksg@kalamata.gr 
 

Παρακαλούνται οι αποδέκτες του παρόντος  για ενημέρωση των 
Υπηρεσιών και δομών που εποπτεύονται από αυτούς, ώστε να γίνει ευρέως 
γνωστή η ύπαρξη του κέντρου και η καλλίτερη δυνατή εξυπηρέτηση των 
γυναικών της ομάδας στόχου. 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
                                                                                  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 
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